

中央军委昨举行晋衔仪式,胡锦涛颁发命令状 6位高级军官警官晋升上将

中央军委晋升上将军衔警衔仪式



据新华社电 中央军委昨日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔警衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席习近平宣读了6月28日中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔命令和国务院总理温家宝、中央军委主席胡锦涛签署的

晋升武警上将警衔命令。中央军委副主席郭伯雄主持晋衔仪式,中央军委副主席徐才厚出席。

这次晋升上将军衔警衔的6位高级军官警官是:总政治部副主任杜金才,国防大学政治委员刘亚洲,济南军区政治委员杜恒岩,成都军区政治委员田修思,武警部队司令员王建平、政治委员许耀元。

晋升上将军衔警衔的6位高级军官警官军容严整、精神抖擞

地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状,并与他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的6位高级军官警官向胡锦涛等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,胡锦涛等领导同志与晋升上将军衔警衔的军官警官合影留念(见上图)。

国务院常务会议召开 鼓励和支持企业技术改造

据新华社电 国务院总理温家宝昨日主持召开国务院常务会议,听取鼓励民间投资实施细则制定情况汇报,部署鼓励和支持企业加强技术改造工作。

会议指出,我国工业正处在由大到强转变的重要时期。在国际金融危机深层次影响仍在显现、国内经济下行压力加大的情况下,要及时采取有力政策措施,鼓励和支持企业采用新技术、新工艺、新设备、新材料,对现有设施、工艺条件及生产服务等进行

改造提升,增强创新和竞争能力,加快产业升级。

会议决定,中央财政安排资金以贴息方式支持重点行业加快实施技术改造。要用好现行有关税收优惠政策。鼓励金融机构对技术改造项目提供多元化融资便利,支持企业采用融资租赁等方式开展技术改造,扩大企业技术改造直接融资规模。会议强调,鼓励和支持企业技改,要以企业为主体、市场为导向,注重效益,注重节能环保。

航母平台第9次海试返回 是历次海试中时间最长的一次

据中新社电 昨日8时20分,中国航母平台完成长达25天的第九次航海试验,返回大连造船新厂码头,这是历次海试中时间最长的一次。中国航母平台海试时间不断延长,引起人们关注。

昨日7时50分左右,大连造船新厂附近的海面传来几声汽笛声,晨雾弥漫的海面上隐约出现中国航母平台的身影。其在5艘

拖轮的帮助下,驶向大连造船新厂码头。仅用了不到20分钟,这个庞然大物便稳稳地停靠在自己的泊位上。此次航母平台海试历时近25天,航行试验近600小时。据辽宁海事部门相关资料显示,从7月5日起,航母平台在渤海北部进行长时间海试;7月29日,航母平台在黄海北部进行短时间海试。

全国铁路法院全部改制移交地方 重新规范了案件管辖范围

据新华社电 根据中央关于铁路运输法院体制改革要求,全国17个铁路运输中级法院、58个铁路运输基层法院改制工作基本完成,今年6月底已全部移交地方管理,顺利实现整体纳入国家司法体系。改制过程中铁路系统

向地方移交人员共计3300余人,移交资产共计70余亿元。

铁路运输法院与铁路运输企业分离,实行属地管辖,是我国司法体制改革的一项重大措施。改制后的铁路运输法院刑事案件的管辖范围,除涉及铁路

运输犯罪的各类公诉案件外,还包括有关刑事自诉案件;民事案件的管辖范围除涉及铁路安全、铁路财产等各类民事案件外,经驻在地高院指定管辖,铁路运输法院还可受理其他民事案件和执行案件。

98个中央部门公布三公经费 人均出国费大多超过2万

星报综合报道 截至7月24日,已有98个中央部门在各自网站上公布了本部门“三公经费”。从公布的情况来看,多数部门的人均出国(境)费用超过2万元。

据财政部公布的2011年中央决算报告显示,2012年中央本级“三公经费”财政拨款预算7984亿元,与去年决算数相比,减少了138亿元。三项经费中,唯独因公

出国(境)费不降反升,由19.77亿元增加到21.45亿元。据了解,在公布出国人次的部门中,人均出国(境)费用最高的是国务院研究中心,金额达11.26万元;国务院南水北调办公室以563万元紧随其后;出国(境)费用最低的是共青团中央,仅为1900元。据记者统计,多数部门的人均出国(境)费用居于2万至4万元之间。

特大淫秽色情网站被端掉,抓获嫌犯2148人 学生成为不良网站主要传播者

据《京华时报》报道 注册会员超过百万人,抓获嫌犯2148人,在全国属于史无前例。创造这两项“历史”的“MM公寓”特大淫秽色情网站日前被警方摧毁。

今年年初,家住北京市朝阳区的一个母亲向北京公安机关求助。她的儿子今年上高三,最近经常上一个“MM公寓”的色情网站,导致睡眠不好,无心学习。北京市公安局网安总队成立专案组对此事介入调查。经过3个多月

的调查,专案组发现,“MM公寓”是建于2009年1月的一个淫秽色情论坛,服务器设在美国,受众主要面向国内。今年5月26日,在公安部网安局的统一调度下,北京、广州、湖南、山东、浙江等全国30个地方的公安机关对“MM公寓”网络淫秽色情专案开展抓捕。其间,共有2148人被抓,刑拘530人,治安处罚910人,教育训诫656人,52人免于处罚。

公安部网安局王晓阳处长

说,要想在淫秽网站看到更多的板块,要么交钱,要么多发帖。没有钱的学生就只能选择后者,为了增加积分,扩大浏览范围,学生就会多发图片,“带来的危害就是,本来一个孩子只是想看看,但为了看起来方便,最后却成为网站的主要传播者,这是论坛色情网站的一个普遍特点。但悲哀的是,一些老师也成为“MM公寓”的会员。如果对学生是减轻或免除处罚,对老师就要加重处罚”。

两记者马路中拍照被撞 事故造成一死一伤

综合《扬子晚报》报道 昨天清晨4时50分,南京白下区三元巷加油站,两名20多岁的记者在马路中间被一辆快速行驶的比亚迪撞飞,造成一死一伤。

据了解,事发当时,两人正拿着单反相机在马路中间拍照。在被送往医院途中,一男子经抢救无效身亡。据悉,两名男子供职于上海某杂志社,到南京来拍摄风景照片。昨日,记者拨打上海

华映传媒公司客服电话,工作人员向记者证实,两名男子确实是集团旗下《私家》杂志的记者。目前,警方正在处理此次事故。

事故发生后,记者拍照被撞成为人们关注的焦点,并在网上掀起了阵阵热议。不少人都为这两名记者的逝去感到很可惜,网友“ND记者张国栋”表示,“悲了,摄影摄像有时太敬业,同行者要记得多提醒,以避免发生类似事故”。

国家级示范学校 国家级重点学校
安徽轻工业技师学院
(技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况 安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学校、国家级重点技工学校。
安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。
安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

招生对象 初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇
● 技师学院毕业生取得预备技师资格,与大学本科同等待遇
● 高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

技师专业(大学本科层次):
1. 动漫(电脑艺术) 2. 汽车工程 3. 数控技术 4. 机电技术

高级技工专业(大学专科层次):
1. 数控技术 2. 机电一体化 3. 汽车工程 4. 模具设计制造 5. 机械工程 6. 学前教育 7. 会计电算化 8. 服装设计与营销 9. 动漫(电脑艺术设计) 10. 市场营销

国家重点 国家公办
合肥第二工业学校
5年制大专代码 229
3年制中专代码 760
可直接来校办理入学手续

2012年入读安徽轻工业技师学院享受5大优惠政策
1. 每生每年资助国家助学金1500元。
2. 家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
3. 可参加成考取得本科或专科学历。
4. 紧缺专业毕业时每人按2000元标准补助。
5. 学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。